
 

 

 
 

Sirküler No: 058               İstanbul, 1 Ağustos 2024 

 

 

4937 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı (RG: 22.12.2021) ile Gelir Vergisi 
Kanunu’nun geçici 67. maddesinde yer alan tevkifat oranlarını belirleyen 
2006/10731 sayılı Karar’a geçici 4. madde eklenmişti.  
 

Söz konusu madde ile 22 Aralık 2021-31 Aralık 2022 tarihleri arasında 
iktisap edilen; Devlet tahvili ve Hazine bonoları ile Hazine Müsteşarlığı 
Varlık Kiralama A.Ş. (HM VKŞ) tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından 
elde edilen gelir ve kazançlar üzerinden yapılan tevkifatın oranı %0 (sıfır) 
olarak belirlenmişti. Ardından bu uygulamanın süresi çeşitli Cumhurbaşkanı 
Kararları ile uzatılmıştı. 
 

1 Ağustos 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 8775 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile söz konusu oran indiriminin uygulanma süresi 31 
Ekim 2024 tarihine kadar uzatılmıştır. 
 

Buna göre 22 Aralık 2021 ile 31 Ekim 2024 (bu tarih dahil) arasında 
iktisap edilen; 
 

- Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç edilen Devlet tahvili ve Hazine 
bonolarından elde edilen gelir ve kazançlar ile  
 

- 4749 sayılı Kamu Finansmanı ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi 
Hakkında Kanun uyarınca kurulan varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç 
edilen kira sertifikalarından elde edilen gelir ve kazançlar, 
 

üzerinden %0 (sıfır) oranında tevkifat yapılmaya devam edilecektir. 
 

Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
İhsan Akar 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 53 76 numaralı telefondan 
Melike Kılınç (melike.kilinc@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Devlet tahvili ve Hazine bonoları ile HM VKŞ tarafından ihraç 
edilen kira sertifikalarına ilişkin %0 oranlı tevkifatın uygulanma 
süresi 31 Ekim 2024 tarihine kadar uzatıldı. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 4937 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı (RG: 22.12.2021) ile 22 Aralık 2021-31 
Aralık 2022 (bu tarih dahil) tarihleri arasında iktisap edilen; Devlet tahvili ve Hazine 
bonoları ile Hazine Müsteşarlığı Varlık Kiralama A.Ş. tarafından ihraç edilen kira 
sertifikalarından elde edilen gelir ve kazançlar üzerinden yapılan tevkifatın oranı 
%0 (sıfır) olarak belirlenmişti. Ardından bu uygulamanın süresi çeşitli 
Cumhurbaşkanı Kararları ile uzatılmıştı. 
 

1 Ağustos 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 8775 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı ile söz konusu %0 oranlı tevkifat uygulamasının süresi 31 Ekim 2024 
tarihine kadar uzatılmıştır. 
 

Buna göre 22 Aralık 2021-31 Ekim 2024 (bu tarih dahil) tarihleri arasında 
iktisap edilen yukarıdaki menkul kıymetlerden elde edilen gelir ve kazançlar 
üzerinden %0 oranında tevkifat yapılmaya devam edilecektir. 
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